



永安北大道路西

路边水井冒水 维修人员快速修好

结冰的地方也已清理干净

本报记者 夏青 摄影报道

【读者反映】日前,市民高女士向本报帮办记者反映,市区永安北大道路西一条小路边,有一个水井往外冒水。

“水一直往外流,现在气温低,流出来的水都结了冰。”高女士说。

【现场调查】就高女士反映的问题,记者来到永安北大道路西,找到了往外流水的水井。

水井表面没有明显的损坏,水从井盖的孔洞中冒出。水流不大,但井盖周围有水渗出。由于水井靠近便道,水越积越多,已经流到了马路上。

【部门行动】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。工作人员对水井的位置做了详细记录,答复联系相关部门前去查看。经协调,沧州市供水排水集团有限公司的维修人员很

快到现场对水井进行了修缮。近日,记者再次来到现场看到,水井不再往外冒水,周围重新抹上了水泥,结冰的地方也被清理干净。附近居民表示,感谢供水部门快速抢修,感谢晚报关注民生。



扫码看 料更多



市区永安北大道路西冒水水井已修好……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

永济路

路边多个树坑空缺

相关部门:年后安排补种

本报记者 夏青 摄影报道



【读者反映】近日,市民郑先生向本报帮办记者反映,市区永济路南侧有多个树坑没有种上树,看上去不美观(左图)。

“没种树的坑挨着一个街边公园,连着好几个都是空的。整条路都很整齐,空缺的位置看上去不美观。希望有关部门在树坑中栽上树。”郑先生说。

【现场调查】就郑先生反映的问题,记者来到永济路,在路南一个街边公园前找到了几个空置的树坑。

记者看到,空置树坑在非机动车道边,连续4个都是空的,路边看上去光秃秃的。

“我们散步时经常在此路过,看到

其他地方都种上了树,就这几个树坑空着,觉得不太美观。希望有关部门能在空置树坑中种上树。”郑先生说。

【相关部门】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。工作人员对空置树坑的位置做了详细记录,答复联系相关部门前去查看,在年后开展补种工作。

扫码看 料更多

市区永济路多个树坑空置……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



熙平路

雨水算子缺失不太安全

城管部门:安排相关部门前去查看

本报记者 夏青 摄影报道

【读者反映】近日,市民郑女士向本报帮办记者反映,市区熙平路南有一处雨水算子缺失。

“雨水算子不见了,形成了一个窟窿,就在人行便道边上,非常不安全。希望有关部门能尽快修理好。”郑女士说。

【现场调查】记者来到市区熙平路,在路南找到了郑女士所说的雨水算子。

雨水算子两个为一组设置在人行便道边。记者看到,一个雨水算子完好无缺,另一个不仅没有了井盖,连阻挡杂物进入井内的算子也不见了,形成了一个“大洞”(右图)。

记者走近观察,发现“大洞”中堆积了许多砖头、包装袋等杂物,看不到

下面是否有水。这附近有一个街边公园和一个公交车站,给来往行人造成了不便。

“前不久,我看到有行人没注意差点踩空摔倒。希望有关部门尽快将雨水算子装好,消除安全隐患。”郑女士说。

【城管部门】记者就此事联系了市城市管理综合行政执法局。工作人员记录了雨水算子的位置,答复马上安排相关部门前去查看。

扫码看 料更多

市区熙平路雨水算子缺失不太安全……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



大学生帮忙抱孩子

市民张茜:上周末,我带孩子去超市购物,由于买的东西太多,上公交车时我一手拎着袋子一手领着孩子,有些吃力。在我前面上车的一位年轻小伙子帮我孩子抱上车并安排好座位。我付完车费,来到孩子身边他才离开。在和他聊天中得知,小伙子姓戴,是一名大三的学生。借晚报感谢这位好心的大学生。

好孩子捡拾垃圾

市民王鹏:前天,我在停车场看到一辆准备启动的车,司机往车外扔了一些纸和食品包装袋。我对这种行为很反感,准备上前捡起来扔到垃圾桶。这时那辆车的后座门打开了,下来一个小学生模样的男孩,他捡起地上的垃圾扔到了附近的垃圾桶里。这个男孩的行为给家长上了很好的一课,为他点赞。

邻居帮忙拿快递

市民李艳:昨天,我下班回来去快递驿站取快递,当时我领着3岁的儿子,手里拎着四五个快递特别不方便。这时,我家对门邻居齐大哥看到了,说他也拿快递,一会儿帮我一起带回去,让我先回家。感谢好邻居的帮忙。

同事分享美食暖人心

市民王艳红:我有一位同事叫陈晓华,她是湖南人。最近她父母来沧带了许多老家的特产,她知道我爱吃辣,特地嘱咐家人带来辣椒和辣椒酱,还有其他的特产。没想到她把我的喜好记在了心里,让我非常感动,也感谢她的家人千里迢迢带来的特产。

本栏目稿件由夏青整理



近日,运河区南环中路街道办事处黄河西路社区举办了书画迎春贺新年活动,邀请市文联文艺志愿者来到黄河西路社区为居民送“福”。书画家们送出200余幅作品,受到居民的欢迎。

夏青 袁新玲 摄